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Συμφωνία ένταξης του Πράσινου Ακρωτήριου στον EPLO και
ίδρυση Παραρτήματος ΕPLO στην περιοχή

Υπεγράφη Συμφωνία μεταξύ της Δημοκρατίας του Πράσινου Ακρωτηρίου, εκπροσωπούμενης από την
Υπουργό Δικαιοσύνης, κα Joana Gomes Rosa Amado, και τον EPLO, εκπροσωπούμενο από τον
Διευθυντή του, καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, η οποία προβλέπει ότι το Πράσινο Ακρωτήριο θα γίνει
κράτος μέλος του EPLO και ιδρύει ένα περιφερειακό παράρτημα στο Πράσινο Ακρωτήριο.

Στην τελετή της Συμφωνίας παρέστη αντιπροσωπεία του Πράσινου Ακρωτηρίου, αποτελούμενη από
την Υπουργό Δικαιοσύνης, την Πρέσβυ του  Πράσινου Ακρωτηρίου στον ΟΗΕ στη Γενεύη, κα Clara
Delgado, και τον κ. Julio Mascarenhas, Νομικό Σύμβουλο της Υπουργού. Aπο πλευράς EPLO
συμμετείχαν ο Πρέσβυς κ. Π. Καλογερόπουλος, o Πρύτανης της Σχολής ELGS του EPLO, Δικαστής 
κ. Luis María Díez-Picazo , η κα Π. Σπηλιοπούλου Γενική Διευθύντρια Εκπαιδευτικών
Προγραμμάτων, ο κ Γ. Πολίτης δημοσιογράφος, η κα Σ. Μανιουδάκη Διευθύντρια Μάρκετινγκ και
Επικοινωνίας, η κα A. Fiumi Διευθυντρια Γραφείου Εκδηλώσεων και Αποστολών, η κα Κ. Σταματέκου
από το Νομικό Τμήμα του Οργανισμού.

Η συμφωνία σκιαγραφεί το πλαίσιο για την ίδρυση και τη λειτουργία του Περιφερειακού
Παραρτήματος EPLO στο Πράσινο Ακρωτήριο, διασφαλίζοντας μια σταθερή βάση για τις
πρωτοβουλίες και τις συνεργατικές προσπάθειες του EPLO στη χώρα. Αυτή η στρατηγική εξέλιξη
σηματοδοτεί ένα σημαντικό ορόσημο και για τα δύο μέρη, ενισχύοντας τη δέσμευση του Πράσινου
Ακρωτηρίου στη διεθνή συνεργασία και την προώθηση του κράτους δικαίου.

Η ίδρυση του Περιφερειακού Παραρτήματος EPLO στο Πράσινο Ακρωτήριο ανοίγει την πόρτα σε μια
σειρά από σημαντικές πρωτοβουλίες στον τομέα του Κράτους Δικαίου και της εκπαιδευτικής
ανάπτυξης. Παρουσιάζει επίσης μια μοναδική ευκαιρία για τον EPLO να επεκτείνει την παρουσία και
τις δραστηριότητές του στη Δυτική Αφρική, ενισχύοντας την περιφερειακή δέσμευση και προωθώντας
τη νομική και θεσμική αριστεία.

Η Υπουργός, κα Joana Gomes Rosa Amado, και η αντιπροσωπεία του Πράσινου Ακρωτηρίου, κατά την
επίσκεψή τους, συζήτησαν πιθανούς τομείς συνεργασίας με τους Διευθυντές Τμημάτων της EPLO και
είχαν την ευκαιρία να παρευρεθούν στην τελετή αποφοίτησης της Ευρωπαϊκής Σχολής Δικαίου και
Διακυβέρνησης που πραγματοποιήθηκε στις 3 Απριλίου.
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